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Актуальність теми. На сьогодні гостро постала проблема наукового 

осмислення нових явищ у сфері підприємництва, розуміння їх змісту, 

природи і сутності, забезпечення такої діяльності цих підприємств на ринку, 

яка б давала максимальний фінансовий результат. Необхідність формування 

чітких і єдиних принципів визначення факторів впливу на фінансові 

результати діяльності підприємства підтверджує актуальність дослідження за 

обраною тематикою. Актуальність обраної теми говорить складний 

фінансовий стан у всіх галузях економіки і значна кількість збиткових 

підприємств і організацій. Тому, постає необхідність удосконалення системи 

обліку аналізу та аудиту фінансового результату на підприємствах України. 

Дослідження питання фінансових результатів актуальне, оскільки від 

одержаного підприємством прибутку залежить рівень оплати праці 

працівників, динаміка надходження коштів до бюджетів різних рівнів, 

насиченість ринку відповідною продукцією в міру її потреби. Актуальність 

даної теми ще вагоміша з врахуванням того, що при розробці нормативних 

документів формування і обліку фінансових результатів далеко не завжди 

враховують галузь у якої функціонує підприємство. Особливості обліку 

доходів, витрат, формування й відображення у фінансовій звітності 

результатів діяльності підприємств ґрунтовно досліджені в працях таких 

відомих учених, як: Т.О. Білик , Ф.Ф. Бутинець, С.П. Бубенко, О.Д. 

Гудзінський, А. Дудар, Ю.В. Захарова, Г.Г. Кірейцев, Н.В. Конькова, О.В. 

Лишиленко, В.Ф. Максімова, Л.В. Нападовська, А.В. Растяпін, В.К.Савчук, 

Р.В. Скасюк, В.В. Сопко, Т.І. Тесленко, Н.М. Ткаченко, О.Е. Ширягіна та 

інших. Так, основні напрямки розвитку системи управління фінансовими 

результатами діяльності торгівельно-виробничої фірми розглядалися у 

працях Дудар А. [36, с. 125]. Напрями удосконалення обліку і аудиту 

фінансових результатів досліджувалися Лишиленко О.В. [47, с. 36]. Питання 
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максимізації прибутку підприємства досліджували Растяпін А.В., Бубенко 

С.П. [60, с. 126]. Розробці методики аналізу фінансових результатів 

підприємства присвячена робота Ширягіної О.Е. [70, с. 251]. Проблеми та 

шляхи вдосконалення обліку фінансових результатів розглядалися 

науковцями Тесленко Т.І. та Коньковою Н.В. [64, с. 123]. Сутність і значення 

фінансових результатів в системі розвитку господарської діяльності 

промислових підприємств досліджувалися Скасюк Р.В. [62, с. 32]. 

Моделювання тенденцій розвитку прибутку підприємства при реалізації 

виробничої стратегії здійснювалося Захаровою Ю.В. [38, с. 41]. Теоретичні 

аспекти прибутку та принципи відображення його в обліку розкриті у праці 

Білик Т.О. [23, с. 62]. Віддаючи належне розробкам вітчизняних і зарубіжних 

вчених, слід зазначити, що в питаннях обліку фінансових результатів 

залишається чимало невирішених проблем, які потребують детального 

дослідження і розробки пропозицій для практичної діяльності. 

Мета і завдання дипломної роботи. Метою дипломної роботи є 

дослідження основних аспектів обліку, аудиту та аналізу рівня фінансових 

результатів підприємства на прикладі приватного підприємства «Астрея». Для 

досягнення поставленої мети і вирішення наукових та практичних задач було: 

розглянуто економічну сутність та зміст фінансових результатів; вивчено 

особливості обліку та аналізу фінансових результатів; розкрито методику 

обліку та аудиту фінансових результатів на прикладі приватного підприємства 

«Астрея»; висвітлені недоліки та рекомендації щодо ведення обліку фінансових 

результатів на ПП «Астрея»;проведено аналіз динаміки та структури доходів, 

витрат та фінансових результатів приватного підприємства «Астрея»; 

проведено аналіз рентабельності ПП  «Астрея»;здійснено  моделювання 

резервів підвищення ефективності діяльності досліджуваного підприємства. 
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Об'єкт дослідження. Об’єктом дослідження є сучасна система 

бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів на 

підприємстві. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних питань, загальних 

принципів, методичних і практичних завдань, пов'язаних з організацією, 

веденням і реалізацією ефективного обліку, аналізу і аудиту фінансових 

результатів на прикладі ПП «Астрея». 

Методи дослідження. Теоретичною основою роботи стали 

загальнонаукові принципи проведення комплексних досліджень. Для 

вирішення практичних завдань, застосовано широке коло методів: 

економіко-математичне моделювання, порівняння, аналіз факторів, 

детермінований аналіз та синтез під час вивчення діючого законодавства та 

економічної літератури, методи фінансово-економічного аналізу тощо. 

Інформаційною базою дослідження були нормативно-правові акти, 

економічна література, праці вчених та науковців, дані статистичної, 

бухгалтерської та податкової звітності, інформаційно-аналітичні огляди, 

первинні документи, регістри та фінансова звітність ПП «Астрея». 

Публікація та апробація результатів дослідження. За період 

дослідження було написано та видано у друк статті на тему економічна 

сутність фінансових результатів та управління фінансовими результатами 

діяльності підприємства та відповідно було прийнято участь у конференціях. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

В умовах ринкової економіки отримання прибутку та забезпечення 

рентабельної діяльності суб'єкта господарювання є важливою складовою, яка 

обумовлює зростання ринкової вартості підприємства. Як основний 

узагальнюючий показник фінансових результатів діяльності підприємства 

прибуток є важливим джерелом формування його капіталу, забезпечення 

фінансової стійкості та платоспроможності. Отже, отримання прибутку – одна 

із основних і найважливіших цілей кожного підприємства та найважливіший 

об'єкт фінансового аналізу. 

У дипломній роботі представлено дослідження основних аспектів обліку, 

аудиту та аналізу рівня фінансових результатів підприємства на прикладі ПП 

«Астрея. 

За результатами досліджень визначено,  що бухгалтерського обліку на 

підприємстві здійснюється відповідно до Закону України «Про бухгалтерський 

облік і фінансову звітність в Україні». 

ПП «Астрея» є стабільним підприємством, яке на досить тривалому 

проміжку часу показує стабільний результат своєї діяльності у вигляді 

прибутку, що свідчить про його потенціал у галузі сількогогосподарства. ПП 

«Астрея» є платником фіксованого сільськогосподарського податку. Для обліку 

витрат приватне підприємство використовує тільки 9 клас рахунків, а для 

доходів 7 клас, які закриваються щомісяця на фінансові результати. На 

підприємстві ведеться журнально-ордерна система обліку. 

Основним обліковими регістром, де відображаються доходи 

підприємства, є Журнал-ордер № 6 . 

Проте цей журнал не повністю задовольняє користувачів, оскільки 

відображає лише інформацію облікового характеру і мало придатний для 

аналізу та управління. Тому, доцільно удосконалити цей журнал, а саме 

відображати  в  аналітичних  даних  суми,  які  включаються  до  доходів  за 
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Податковим кодексом України. Це не лише полегшить роботу бухгалтера при 

заповненні Декларації з податку на прибуток, а й дозволить  надавати 

рекомендації керівництву щодо підготовки документації за певним видом 

діяльності, підготовки аналітичної інформації для ухвалення рішень управ- 

лінським персоналом. Також у даному обліковому регістрі до аналітичних 

даних доцільним є внесення інформації по доходах від припиненої діяльності, 

що полегшить роботу бухгалтера під час заповнення нової форми звіту про 

сукупний дохід, де таку інформацію  варто надавати. Для  ефективної 

організації облікової роботи первинний облік має бути автоматизованим, що 

забезпечить зменшення трудомісткості обробки інформації та підвищить 

оперативність бухгалтерського обліку в цілому. 

Автоматизація системи бухгалтерського обліку дозволяє істотно 

полегшити працю бухгалтера, позбавити його від рутинної роботи, підвищує 

оперативність та точність облікової інформації, дозволяє більше приділяти 

уваги проведенню економічного і фінансового аналізу роботи підприємства та 

пошуку резервів щодо підвищення ефективності цієї роботи. Саме тому 

підприємствам необхідно визначитися з вибором програмного забезпечення, 

яке було здатне забезпечити всі потреби обліку підприємства і разом з тим було 

досить економним і не вимагало великих витрат на його придбання, а також не 

вимагало від бухгалтера специфічних навичок програмування. 

З метою удосконалення синтетичного та аналітичного обліку доходів від 

реалізації продукції, робіт, послуг необхідно у ПП «Астрея» розробити систему 

аналітичних рахунків, на яких упродовж облікового періоду будуть 

відображаються доходи підприємства. Це виходить з потреб внyтpiшнього 

менеджменту і структури форм фінансової звітності та відповідних рахунків і 

субрахунків чинного Плану рахунків. 

Так, доходи від реалізації гoтовoї продукції (товарів, робіт, послуг) 

необхідно відображати на аналітичних рахунках у розрізі конкретних видів 

реалізованої  готової  продукції  (товарів,  робіт,  послуг)  із  метою  виявлення 
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найприбутковіших серед них, а тaкoж установлення тенденцій рентабельності 

окремих видів продукції (товарів, робіт, послуг). 

У роботі було проведено  аналіз  фінансових результатів та перед цим 

досліджена методика такого аналізу. За результатами проведеного аналізу 

фінансових результатів виявлено, щоза остані три роки фінансовий стан 

підприємства має тенденцію до покращення. 

Підприємству в першу чергу необхідно проаналізувати, з метою 

оптимізації, структуру постійних і умовно-постійних витрат. Для подальшого 

зростання прибутку підприємству необхідно збільшувати частку рентабельної 

продукції в загальному обсязі реалізації. Оскільки не можна одразу 

запровадити у виробництво всі заходи по зниженню собівартості продукції, то 

перевагу потрібно надавати тим, які реально можна впровадити на 

підприємстві, і які будуть ефективними, а саме: нададуть відчутнішу 

економічну віддачу; підвищать конкурентоспроможність підприємства; дадуть 

змогу вийти на нові ринки тощо. 

Щоб підприємство залишалося конкурентоспроможним, його управлінці 

повинні проводити періодичний аналіз господарської діяльності. Особливо у 

частині обліку витрат, адже саме цей елемент облікового процесу формує 

собівартість виготовленої продукції. А, як нам відомо, вона тісно пов’язана з 

прибутком. Для позитивного впливу на прибуток обсягу реалізації продукції 

необхідно мобілізувати комплектний резерв зростання виробництва, не 

допускати залишків нереалізованої продукції. 

Вплив зростання собівартості продукції спричинив збільшення рівня 

рентабельності . Зростання рівня рентабельності пов’язане з змінами структури 

реалізації продукції. Темпи зростання витрат на підприємстві попереджали 

темпи зростання обсягу виробництва. Підприємству необхідно продовжувати 

збільшувати частку рентабельніших видів продукції в загальному обсязі 

реалізації. 
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Для підвищення запасу фінансової тривалості на підприємстві необхідно 

знижувати частку постійних та перемінних витрат у чистому доході. Проводити 

політику, спрямовану на зростання обсягу реалізації, пошук нових ринків збуту 

для своєї продукції. 

Керівництву ПП «Астрея» потрібно звернути увагу на такі рекомендації: 

посилити контроль за правильністю заповнення первинних документів та 

своєчасністю їх обробки в системі автоматизованого обліку; проводити 

підвищення кваліфікації бухгалтерів у зв’язку з останніми змінами в 

законодавчій базі обліку в Україні(семінари, курси); закріпити за окремим 

виконавцем проведення аналізу і контролю фінансових результатів 

підприємства; впроваджувати у практику ведення господарської діяльності 

систему оціночних показників-індикаторів; доцільно розробити детальні 

інструкції конкретним виконавцям (у вигляді посадових інструкцій,) про 

порядок і терміни реєстрації даних, а також використовувати  систему 

заохочень за належного виконання своїх обов’язків робiтниками. 

Подані аспекти сприятимуть покращенню діяльності ПП«Астрея» та 

виведенню на новий рівень ,а разом з тим і збільшенню прибутку. 
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Таблиця 3.6 

Результати регресійно-кореляційного аналізу рентабельності на ПП «Астрея» 
 

ВЫВОД ИТОГОВ 

Регрессионная статистика 

 
Множественный R 

 0,999 
049 

      

 

R-квадрат 
  0,998 

099 
      

 

Нормированный R-к 
 

вадрат 
 0,997 

387 
      

 

Стандартная оши 
 

бка 
 0,000 

3 
      

  Н аб люд ен ия    12         

  Д исперсион ны й ан ализ  

   

 

Df 

   

 

SS 

  

 

MS 

 

 

F 

Значи 
мость 

F 

   

 
Регрессия 

    
3 

  
0,000379 

0,00012 
6 

 
1400,462 

3,21E- 
11 

   

 

Остаток 
    

8 
  

7,21E-07 
9,01E- 

08 
     

Итого    11  0,000379       

         

  
Коэффиц 

иенты 

 
Стандартна 

я ошибка 

t- 
статис 

тика 

 
P- 

Значение 

Нижн 
ие 

95% 

Верхн 
ие 

95% 

 
Нижние 

95,0% 

 
Верхние 

95,0% 

Y- 
пересечен 
ие 

 

 
0,098638 

  

 
0,001031 

 

 
95,696 

 

 
1,59E-13 

 

 
0,096 

 

 
0,1010 

 

0,09626 
1 

 

 
0,101015 

Переменн 
ая X 1 

 

-1,414526 
  

0,022198 
 

63,724 
 

4,09E-12 
 

1,3638 
 

1,465 
1,36333 

8 
 

1,465713 

Переменн 
ая X 2 

 

-0,044558 
  

0,000967 
 

46,078 
 

5,44E-11 
 

0,042 
 

0,046 
0,04232 

8 
 

0,046788 

Переменн 
ая X 3 

 

0,83438 
  

0,014966 
 

-55,75 
 

1,19E-11 
 

-0,868 
 

-0,799 
- 

0,86889 
 

-0,79987 

Джерело: розраховано за даними звітності підприємства (Додаток М ) 
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